

韩红20天援疆捐2375万元

本报综合消息 9月23日，“韩红爱心·祈福”百人援疆公益行结束了20天的行程。

韩红爱心慈善团队在“百人援疆”活动中，捐赠金额达到2375万元，并在喀什地区儿童福利院捐建韩红爱心·太阳雨康复指导中心；在和田地区社会福利院捐建韩红爱心·长久康复指导中心；在和田地区捐建一所妇幼保健院；援建英吉沙县人民医院白内障复明中心；援建和田县人民医院白内障复明中心；开展免费白内障超乳手术400例；捐赠南疆地区贫困家庭5000个爱心药箱；捐赠南疆地区乡镇卫生院500个健康之家宣传屏；捐赠乡镇卫生院医疗救护车10辆；捐赠社会救助专用车15辆……

此次百人援疆，韩红和团队行走了14个县市，开展了14场专家义诊。身为总策划的韩红退去明星光环，和志愿者一起搬箱子、和车队一起吃路餐、行车路上给大家唱歌鼓气。中秋节当天，韩红与团队在路途中度过。韩红说，能一起做慈善的兄弟姐妹们陪她一起，她很开心。

据了解，此次援疆改变了韩红之前将此次新疆之行作为“百人援助”系列三部曲收官的想法。她说，只要这些哥儿们还愿意跟着她一起做慈善，她将继续慈善之路，并将陆续开展“百人援黔”、“百人援滇”系列活动。

新闻链接

韩红自称缺钱：

房子车子票子加一起不到5000万元

本报综合消息 正在援疆路上的韩红这两天又成为话题人物。近日有媒体报道说，韩红在接受专访时表示，自己不是有钱人，说所有房子车子票子加一块儿“不到5000万元”。

在谈到有关规定不允许军队文艺单位人员参加地方电视台选秀类节目时，韩红颇显无奈：“这规定确实把我挣钱的路子全堵上了。我一不拍戏二不拍广告，很少去做商演，再不让我做节目，我还怎么挣钱？我做公益，也没少花没少捐，时间也全搭在里面了。我确实缺钱。”

韩红坦承：“实话实说，我个人总资产不到5000万元，这是全部啊，房子、车子、现金全算进去啊。做公益，每年我们都会有像百人援疆这样的一个大项目，还会有两三个小项目，我大半年的时间都会搁在这里面。”

(杨晚)



韩红

何炅“不务正业”开诊所



本报综合消息 两个月前，首部互动功能喜剧《快乐ELIFE》在北京启动，目前该剧已杀青。

《快乐ELIFE》是以宅男宅女为创作主体

人物，结合网络搞笑段子制作的网络喜剧。值得一提的是，本剧中拥有“拖延症”、“狂换手机”等症状的某男由何炅饰演，他在剧中的名字叫“何老十”——不但要帮助自己的小伙伴作心理辅导，更是破天荒地要以心理医生的形象出现。

70后的何炅一直以阳光男孩的形象出现在观众面前，主持台上的大哥大忽然变身成为宅男身边的心理导师，对于这个转变其实观众并不难接受。

据说，何老师在私下也对身边兄弟照顾有加，在《快乐ELIFE》剧中，何炅也把自己的生活智慧毫无保留融入到剧中角色“何老十”，通过心理医生看诊的方式诠释出来。

(张漪)

任志强动情落泪写回忆录

《野心优雅》揭秘自己60年传奇人生

本报综合消息 “哪怕一个再渺小的个人，也可以为一段历史，甚至一段很重要的历史背书。”9月23日，“地产大佬”任志强历时两年隐密写作的58万字自传体回忆录《野心优雅》在北京首发。曾纠结于是否将自己的私生活和内心真实感受公布于众的他，最终选择不改大炮本色，揭秘充满励志色彩又极富



《野心优雅》封面

传奇性的60年人生，将“一个人的故事”写成“我们的故事”。

任志强透露，书封照片是杨澜摄影师的杰作，换了20多套衣服，最后选了他最不满意的一张。

任志强写回忆录，曾被认为是一个玩笑。2011年4月1日，他在其新浪微博发表声明，声称自己辞职申请已经上级批准，并透露将在退职后开始写作回忆录。

“这是任总开的愚人节玩笑吧？”许多微博网友当时一头雾水。当然这不是玩笑。2011年8月至2013年上半年，他以传统手写方式、随时随地写作了近60万字，写到动情处常常落泪。

谈及写作原因，任志强不讳言想通过一本完整回忆录回答社会各种疑问：“社会上特别是网络上关于我本人有很多争论，我不可能一个人一个人地答复。所以，我干脆把自己暴露在自传里，让大家看到原来是这么一个情况。”

提及书名，任志强说他最早想用《男人的肩膀》，后来还想过《真诚无限》，还有《任劳任怨》。出版方凤凰联动认为之所以将这部自传命名为《野心优雅》乃是为任志强量身定制。“野心是指他的心怀宽广，甚至把很多东西不放在心里。优雅是指内心坦率的，可以把真正的想法传递给社会。”

任志强说，写这本书还有一个目的，今年他的女儿18岁，“我想给她看看，父亲曾经做过什么。”

(蔡震)

李宇春化身特工 香港拍大片

本报综合消息 李宇春2013“WhyMe”演唱会自8月中旬在北京举办发布会以来，受到了业内外的广泛关注。近日，李宇春更是亲赴香港为演唱会拍摄大片，制作水准堪比电影。10月5日青岛国信体育馆，10月26日上海奔驰中心，一起期待李宇春2013“Why Me”演唱会。

在曝光的拍摄现场花絮图中，李宇春一袭黑衣搭配黑超，酷劲十足。据悉，整个片子由李宇春亲自企划创意，讲述李宇春扮演的“特工”冲破重重障碍和阻挠去找寻“快乐”的故事。制作团队也是提前数日实地考察取景，拍摄包括街头、电车、天台、密室等室内外多重场景，制作水准堪比电影大片。

(张艳)

“鬼才”昆汀领衔华鼎澳门盛典

本报综合消息 距离10月7日的第十届华鼎奖——全球演艺名人公众形象颁奖典礼只剩下两周时间，究竟会有哪些中外巨星齐聚澳门呢？

9月23日，华鼎奖组委会公布了首批明星阵容，其中既包括了执导《被解放的姜戈》的“鬼才导演”昆汀、“摇滚小天后”艾薇儿等国际巨星，也有本届华鼎奖评委会主席赵本山及秘书长王堃率领的容祖儿、黄秋生、钟丽缇、胡军、许晴、刘晓庆等明星，这也是在美国结婚后刘晓庆首度参加颁奖礼。

(马彧)

《四大名捕2》首映式上

邓超“夸口”请大家吃大餐

本报综合消息 柳岩锁脚，刘亦菲铐手，江一燕捆胸，而被困者邓超则一脸笑嘻嘻地开着玩笑，“这可是SD版的SM啊！”9月23日的《四大名捕2》首映式上，主办方搞了一个“锁男人”的互动环节，面对着3大美女，在戏中扮演“狼人冷血”的邓超极力配合戏中的角色，“兽性大发”，更调侃自己跟在戏中扮演“植物”的吴秀波是“植物大战僵尸组合。”

当天发布会上曝光了电影手绘版预告片和人物海报，大走魔幻风格。导演陈嘉上称，电影的第一部只是人物出场，第二部里邓超、刘亦菲、邹兆龙、郑中基四位名捕的“超能力”进一步得到提升，故事由此展开，并且《四大名捕2》采用了3D前期拍摄技术。而邓超的角色则是故事中的轴心，陈嘉上希望打造一系列全新的魔幻武侠风格电影，《四大名捕》将会连拍3部。

邓超说，一位演员，最难得的是塑造一个过目难忘的形象出来，自己在第一部中还只是一个捕快，但到了第二部，人物中的狼性全展示出来了，“人变成了动物，而且是3D大战僵尸。”由于吴秀波在片中头顶着“蔬菜”状的发型，故被邓超戏称为“植物”。

《四大名捕1》收获了2亿的票房，几位主演都对《四大名捕2》寄予很大期望，邓超

更在现场放话，如果票房真的很好，首先要做的是请在场的媒体吃一顿大餐，席间每人敬一杯酒，“绝不浇在地上。”据悉，《四大名捕2》将于11月22日全国公映。

(王金跃)

